

统一社会信用代码

12430602446163218J

# 事业单位法人年度报告书

( 2023 年度 )

单位名称 岳阳市岳阳楼区梅溪乡滨湖小学

法定代表人

国家事业单位登记管理局制

《事业 单位 法人 证书》 登载 事项	单位名称	岳阳市岳阳楼区梅溪乡滨湖小学	
	宗旨和 业务范围	实施小学义务教育，促进基础教育发展。 小学 学历教育	
	住 所	岳阳楼区梅溪乡滨湖村	
	法定代表人	闫宏宇	
	开办资金	400（万元）	
	经费来源	财政补助（全额拨款）	
	举办单位	岳阳市岳阳楼区教育局	
	资产 损益 情况	净资产合计（所有者权益合计）	
年初数（万元）		年末数（万元）	
226		215	
网上名称	岳阳市岳阳楼区滨湖小学	从业人数	16

<p>对《条例》和实施细则有关变更登记规定的执行情况</p>	<p>我单位今年以来登记事项未发生变化</p>
<p>开展业务活动情况</p>	<p>在岳阳楼区教育局党委的正确指导下，在我校教师的支持配合下，我校各项工作平稳推进并达到计划要求。现将2023年绩效考核自查工作完成情况作相关汇报。一、所做工作（一）党建引领校园 2023年我校各项开展始终坚持以新时代中国特色社会主义思想为引领，全体教师共同学习二十大相关文件精神，将学习二十大精神和工作结合起来，从严要求自己，做到立场坚定，旗帜鲜明。学校党员在三会一课中学习党的十九届六中全会精神，党的二十大精神文件，帮助我校党员教师深刻领悟“两个确立”，做到“两个维护”，准确的把握党的二十大主题、中心任务和战略部署。（二）德育滋润心田 1.健全德育机制，抓实管理育人 成立了校长为组长的学校德育工作领导小组，建设了一支以班主任、道德与法治老师、心理健康老师为主体的思政教师队伍。修订完善了《星级班队评比方案》《路队制度》《班主任工</p>

作月评制度》等。 2. 德育沁润学科，抓牢课程育人 加强德育活动与学科教学的融合，如在新生入学时，音乐老师会在课堂上教授国歌。六一及建队日前后教授队歌。美术课堂上带领学生绘画队旗、队徽、团旗、党旗、党徽等。实行每日升旗仪式，早上8点，学校大队部将派出旗手进行升旗仪式。全体师生驻足肃立敬礼，共唱国歌。 3. 丰富学生活动，提升德育素养 2023年寒假，我校开展了打卡“生肖集福·大展宏兔”活动，号召同学们提升自我，增强体魄。3月5日“学雷锋”日，“雷锋志愿小队”在校园里用自己的实际行动争做小雷锋。3月12日“我是环保小卫士”植树节活动，队员们化身环保宣传大使，一同学习垃圾分类。六一儿童节，我校开展“学习二十大，童心永向党”文艺汇演，学习党的二十大精神，争做新时代的好少年。9月开学典礼，全校师生共同欢迎新成员到来。 （三）教学促进成长 2023年4月，为了更好的提升教育浓厚氛围，我校开展了“2023年度知行杯”教师素养大赛、行政教学竞赛、教师粉笔字大赛，三赛同时进行。对老师的基本功，课堂组织能力等进行了全面剖析，并邀请了东方红小学名师团队为比赛进行打分。 5月，我校参加了岳阳楼区教育局举办的阳光大课间活动。100多个日夜，从设计方案到视频展示，这是全校师生都要参与的，并且由校长作为第一棒，冲在各类活动的最前面。 7月，我校教师殷崇斌通过层层考核，最终获得了岳阳市“金鸚奖”金奖，这不一个人单枪匹马地战斗，小规模学校想要获得这样的荣誉，团队付出的努力比之大校，更多更重。 8月27日，学校开展了全体教师大会，进行教学任务分工，同日教导处开展了教研组长会，制定了新学期的教研计划，德育处开展了班主任会议，对班主任的带班要求做了明确规定，

全体老师提前做好备课准备，迅速从假期中回归课堂进入角色，确保一年级新生正常入学。9月7日，为积极响应“双减政策”和“五项管理”要求，学校教导处利用教师特长，以学校实际为本，为孩子们提供了“课内作业+体育+艺术社团”的课后服务方案，以课后服务助力“双减”落地有效。

（四）后勤完善服务 食堂严格按照上级有关部门关于食品卫生安全方面的相关规定，取得了“食品经营许可证”。建立物资采购台账；做好食品留样工作保障教职工就餐卫生。学校财务管理，坚持校长一支笔原则。年初，对学校固定资产进行了全面摸排，理清了学校固定资产的基本情况。为全面建设国家卫生城市工作，我校全体行政分工明确，责任到人，学校内外环境卫生，办公室、教室卫生、卫生死角均进行全面清理。8月26日，学校安全处进行了全校安全隐患排查，并及时整改到位，后勤处对校园环境、教师食堂进行了全方位的消杀管理，筑牢安全防线。

（五）安全红线保障 安全工作是我校工作的红线，是重点工作。2023年，我校开展了“禁毒”“防溺水”“防火灾”“交通安全”等各项安全主题班会。制定了各项安全制度，对学校安全隐患进行了全方面的排查。2023年春季，联合滨湖社区与消防机构开展了消防疏散演练活动，并将紧急疏散演练纳入在今天的阳光大课间中。联合滨湖社区开展了防溺水安全专题讲座。与城陵矶交警大队开展了交通安全专项活动，成了少年交通安全队，未来将计划成了交通安全教育示范学校。2023年9月，我校再次开展紧急疏散及消防演练活动，让孩子们在开学第一周上好安全第一课。

六、联合办学再探新航道 自2020年8月在岳阳楼区教育局党委的关心下，我校与东方红小学开展集团化联合办学，距今已是第三个年头，

	<p>已初步完成了20年所设立的几个目标。 1. 学校巧借集团化联合办学东风，增强社会影响力，2023年秋季，我校一年级增设2个教学班，新生入学人数为90人，学校总人数突破450人，达到458人。 2. 正值集团化办学三周年之际，我校与东方红小学进一步融合，进行人员交流学习，派出我校殷崇斌老师前往东方红小学学习学校管理，27日，28日，我校语文、数学、英语、道德与法治老师前往东方红小学，与总部老师共同学习新课标。 3. 社会周边的认可，两校联合办学的初衷，是致力于改善周边教学资源薄弱，促进楼区教育均衡化。现开展集团化联合办学，东方红小学每年将根据学校实际情况，分派相关行政及骨干学科老师来我校交流任教，提升了教学质量也赢得了社会的一致好评。</p>
<p>相关资质 认可或执 业许可证 明文件及 有效期</p>	<p>无</p>
<p>绩效和 受奖惩及 诉讼投诉 情况</p>	<p>无</p>

接受捐赠 资助及使 用情况	无
---------------------	---

填表人： 殷崇斌 联系电话：19958018080 报送日期：2024年03月19日